

వాల్యూమ్ 28

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

పునఃస్వాగతం! గ్లోబల్ మహమ్మారి కారణంగా జిల్లా స్కూల్లను మూసివేసిన ఒక సంవత్సరం తరువాత, మా స్కూలర్లు మరియు టీచర్లు ఆక్రమించిన మా క్లాస్రూమ్లను చూడటం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది.

మా స్కూలర్లు, సిబ్బంది మరియు టీచర్లు సురక్షితమైన విద్యా వాతావరణాన్ని నెలకొల్పడానికి ఉపశమన వ్యూహాలను అనుసరించడంతో మా మొదటి రోజు తిరిగి విజయవంతమైంది. మొదటి రోజున అనేక స్కూల్లను సందర్శించే అవకాశం నాకు లభించింది మరియు నాతో పంచుకున్న ఇతర స్కూల్లనుండి చాలా చిత్రాలు మరియు వీడియోలను చూశాను.

నేను ఇంప్రెస్ అయ్యాను! హైబ్రిడ్ అభ్యాసానికి విజయవంతమైన పరివర్తనను సృష్టించడంలో వారు చేసిన కృషికి మా కేంద్ర కార్యాలయ సిబ్బంది, ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్లు, ప్రిన్సిపాల్లు, టీచర్లు, బస్ డ్రైవర్లు, పోషకాహార సిబ్బంది మరియు అన్ని స్కూల్ సిబ్బందికి నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. ఈ మహమ్మారి యొక్క ముగింపు రేఖకు మేము మా పనిని కొనసాగిస్తున్నప్పుడు DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) దిశలో నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. మా సిబ్బంది అదనపు సహాయాన్ని అందించడానికి స్కూల్లను సందర్శించడం కొనసాగిస్తారు.

ముఖాముఖి అభ్యాసానికి తిరిగి రావడం మా సమాజంలో ధ్రువణ అంశం అని నేను గుర్తించాను. ఈ అంశంపై వారి భావాల పట్ల ఇరువర్గాలు మక్కువ చూపాయి, మరియు నేను అన్ని కోణాలతో అర్థం చేసుకున్నాను మరియు సానుభూతి చెందుతున్నాను. ముఖాముఖి బోధనకు తిరిగి రావడం మా సమాజంలో వైద్యం ప్రక్రియ యొక్క ప్రారంభం అని నా ఆశ. ఈ సమస్యపై ఒప్పందం లేనప్పటికీ, మా స్కూలర్లు మరియు సిబ్బంది అద్భుతంగా ఉన్నారని మనమందరం అంగీకరిస్తున్నాను. వారిలో కొందరు తరగతి గదులకు తిరిగి వచ్చేటప్పుడు మా విద్యార్థుల పట్ల ఉన్న ప్రేమ మరియు కరుణను చూడటం నాకు ఆ ఆశను ఇస్తుంది.

మా స్కూలర్లందరినీ తిరిగి తరగతి గదులకు స్వాగతించడానికి మేము సురక్షితంగా పని చేస్తూనే ఉన్నందున మా కుటుంబాలు, ఉద్యోగులు మరియు స్టేక్ హోల్డర్లతో కమ్యూనికేట్ చేస్తూనే ఉంటాము. పెడ్యూల్, భోజన సేవలు మరియు బస్సు మార్గాల సమాచారంతో సహా స్కూల్కు తిరిగి వచ్చే తాజా సమాచారం గురించి తాజాగా తెలుసుకోవడానికి దయచేసి మా వెబ్ సైట్ ను సందర్శించండి.

COVID -19 కి టీకాలు

ఉద్యోగులకు పరీక్ష మరియు టీకాలు ఇవ్వడం మరియు కుటుంబాల కోసం పరీక్షలు రెండింటినీ అందించే ప్రణాళికను DCSD ఖరారు చేసినట్లు ప్రకటించినందుకు నేను సంతోషంగా ఉన్నాను. టీకాలు ఉద్యోగులకు మాత్రమే అడ్మినిస్ట్రేటివ్ మరియు ఇన్స్ట్రక్షనల్ కాంప్లెక్స్ లో లభిస్తాయి. వ్యాక్సిన్ల నిర్వహణకు DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్, వాల్ గ్రీన్స్ మరియు బ్రీయార్ క్లిఫ్ ఫార్మసీలతో జిల్లా భాగస్వామ్యం కలిగి ఉంది. భవిష్యత్ తేదీ కోసం ఇతర ప్రదేశాలు పరిగణించబడుతున్నాయి.

వ్యాక్సిన్‌ను స్వీకరించడానికి తమ ఆసక్తిని సూచించిన DCSD ఉద్యోగులకు వ్యాక్సిన్ల నిర్వహణకు మద్దతుగా DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ 12,000 టీకా కిట్లను పొందింది. అపాయింట్‌మెంట్ కోసం నమోదు చేసుకోవడానికి ఉద్యోగులకు రిజిస్ట్రేషన్ లింక్ అందించబడింది.

COVID-19 పరీక్ష సిబ్బంది మరియు కుటుంబాల కోసం నాలుగు స్కూల్‌లలో - Cross Keys హై స్కూల్, Bethune మిడిల్ స్కూల్, Doraville United ఎలిమెంటరీ స్కూల్ మరియు Dunwoody ఎలిమెంటరీ స్కూల్ - ఉదయం 9 మరియు మధ్యాహ్నం 1, మధ్యాహ్నం 3 మరియు సాయంత్రం 5.

పరీక్ష మరియు టీకాల గురించి మరింత సమాచారం కోసం, ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

ఫ్యామిలీస్ మ్యాటర్ గేమ్ నైట్

DCSD పేరెంట్ మరియు ఫ్యామిలీ ఎంగేజ్‌మెంట్ విభాగం మార్చి 30, 2021 న సాయంత్రం 5:30 నుండి రాత్రి 7:30 వరకు వర్చువల్ ఫ్యామిలీస్ మ్యాటర్ గేమ్ నైట్‌ను నిర్వహిస్తుంది. మ్యాత్, పఠనం మరియు క్లిష్టమైన ఆలోచనా వ్యూహాలను నేర్చుకునే ప్రత్యేకమైన మరియు ఆన్లైన్‌లో మార్గాలను అన్వేషించడానికి మా కుటుంబాలందరినీ ఆహ్వానిస్తున్నాము. ఈ సరదా ఈవెంట్ కోసం నమోదు చేయడానికి, ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

ఫీల్డ్ డే

DCSD ఫీల్డ్ డే కోసం రీజియన్ III నాయకులతో నేను ఒక అద్భుతమైన సమయం సమావేశం చేశాను. రీజియన్ III అద్భుతమైన పని లక్ష్యాలను నిర్దేశిస్తోంది మరియు మా స్కూలర్లందరికీ నాణ్యమైన విద్యను నిర్ధారిస్తుంది. మా స్కూలర్ల పట్ల ఆయనకున్న నిబద్ధతకు ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్ Dr. Sean Tarrt కు నేను ధన్యవాదాలు తెలియజేయాలనుకుంటున్నాను.

బస్ డ్రైవర్ కమిటీ సమావేశం

ఈ రోజు DCSD బస్ డ్రైవర్ కమిటీతో పాల్గొనడానికి నాకు అవకాశం లభించినందుకు నేను చాలా కృతజ్ఞుడను. మా పిల్లలను పలకరించడానికి మరియు జిల్లా రోలింగ్ పొందడానికి గడియారంలో మొదటి ఉద్యోగులు మా పంపకం మరియు బస్ డ్రైవర్లు. మీరు చేసే అన్నిటికీ మరియు మీ సేవకు ధన్యవాదాలు.

స్కూల్ సోషల్ వర్క్ వీక్

ఈ గత వారం, DCSD స్కూల్ సోషల్ వర్క్ వీక్‌ను జరుపుకుంది. సాంఘిక పని యొక్క విస్తృత రంగంలో స్కూల్ సాంఘిక పని అనేది ఒక ప్రత్యేకమైన ప్రాక్టీస్. స్కూల్‌కి వెళ్ళే పిల్లల కుటుంబాలలో అనేక ఆర్థిక, విద్యా మరియు సామాజిక సవాళ్లు సంవత్సరాలుగా పెరిగాయి, తద్వారా స్కూల్ సామాజిక కార్యకర్త అందించే సేవా పరిధిని విస్తరిస్తుంది.

మా సామాజిక కార్యకర్తలు కుటుంబాలకు సేవ చేస్తారు, వైద్యం సులభతరం చేస్తారు, అన్యాయాలను సరిదిద్దుతారు మరియు మరెన్నో. అవసరమైన సేవలతో మా విద్యార్థులు,

సిబ్బంది మరియు సమాజానికి మధ్య ఇవ్వడంలో మీరు పోషించిన కీలక పాత్రకు DCSD సామాజిక కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు.

బోర్డు ప్రశంసల వారం

DCSD మార్చి 15-19 తేదీలలో Georgia స్కూల్ బోర్డు ప్రశంసల వారోత్సవాన్ని జరుపుకోనుంది. డిస్ట్రిక్ట్లోని విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, తల్లిదండ్రులు మరియు ఇతర స్టేక్ హోల్డ్స్ కు సేవ చేయడంలో మా స్కూల్ బోర్డ్ సభ్యుల నిబద్ధతకు మేము గౌరవిస్తాము.

కఠినమైన సంభాషణల్లో పాల్గొనడానికి మరియు మా విద్యార్థుల శ్రేయస్సు కోసం కష్టమైన నిర్ణయాలు తీసుకునే ధైర్యం ఉన్నందుకు విద్యా మండలి సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు. వారి పాలన మరియు విద్యార్థులందరికీ నాణ్యమైన విద్య కోసం విజేతగా నిలిచేందుకు మరియు వారు పోషించిన పాత్రకు కూడా మేము వారికి కృతజ్ఞతలు.

మార్చి 15, 2021 న ఈ నెల విద్యా మండలి సమావేశాన్ని చూడటానికి మీరు ట్యూన్ చేయాలని మేము ఆశిస్తున్నాము. మీరు సమావేశాన్ని DSTV లో చూడవచ్చు.

భవదీయులు,

Mrs. Cheryl Watson-Harris